
Referat af Bestyrelsesmøde d. 30. januar 2010 

 

 

Tilstedeværende: Bent Nielsen (BN), Steen Weber (SW), Ditte Andreasen (DA), Finn Hartvig (FH) 

        Helmuth Schwarz (HS), Heines Nielsen (HN) 

 

Fraværende: Kjeld  Skov 

 

 

Punkter fra Dagsorden: 

 

1.  Generel orientering fra bl.a. novembermøde i NFIA.   

Vedr. GPS Per Jørgensen tager fat i Flemming Nielsen Dansk Sejlunion for tolkning af  reglen samt 

teknisk formand NFIA. 

Reglen om at sidde med benene udenfor båden på læns undersøges også (accepteres ikke i USA) 

Fortolkning af reglerne træder i kraft øjebliklig. 

 

2. Regnskab 2009 og budget 2010.  

HS fremlagde regnskabet, godt resultat opnået. Nyt budget lavet i samarbejde og godkendt. 

Der skal købes PC til klubarbejdet ca. kr. 5.000,- 

 

3. Forslag til GF vedr. vedtægtsændringer.  

Vedtægtsændringer er diskuteret pr. mail og møde. Er klar til vedtagelse, 

Forslag til vedtægtsændringerne offentliggøres på hjemmesiden. 

 

4. Folder til uddeling ved GF. 
Folder til uddeling ved GF gennemgået og vedtaget. Bestyrelsen har alt på plads og mødes kl. 9 til 

kort møde. 

Bemærk mødet afholdes i Kastrup Sejlklub og ikke Sundby Sejlforening som tidligere år. 

 

5. Orientering om DM 2010 i Århus. 
God orientering fra Peter Brøgger. De ser ud til at have rigtigt godt styr på det. Stor arbejdsgruppe 

af Folkebådssejlere. 

 

6. DM-arrangør i 2011? 
Der ventes på svar fra Sundby Sejlforening. Ditte rykker! 

 

7. Orientering om Guldpokal 2010. 
God orientering fra Søren Kæstel, mangler kun at få detaljerne på plads. 

 

8. Hjemmeside. 

Online tilmelding og rettelse fungere fint. Gl. bådregistre tilføjet siden. 

Der tilføjes links til sejlklubber. 

Vi afviser at rette i indlæg – skriv i stedet ny og gl. slettes. 

Databasen fra Jens Lautrup er snart klar. 

 

9. Rangliste & præmieliste 2010 

BN & HN begynder at indhente præmier snarest.  

Der satses på at lave nye aftaler på messen i dagene efter præmieuddelingen. 

Præmielisten offentliggøres ikke i 2010, da vi i 2009 har oplevet at sponsor måtte lukke, Vi 

fremskaffes erstatningspræmie i denne sag. 

 



10. Blad. 

Redaktøren fortsætter i 2010 og måske længere. Bestyrelsen er yderst tilfreds med de 2 blade årligt 

med lidt mere ”fylde”. Vi ser frem til endnu et flot blad. 

 

11. Bådmesse i Bella. 

Den 634 udstilles nyrenoveret. Messemandskabet på plads og billetter, kort mv. er bestilt. 

Har fået Ok placering sammen med øvrige klassebåde. 

Alt inventar mv. er fremskaffet eller bestilt. 

Drikkevarer til uddelingen fremskaffes af DA & HN. 

Dukker med HH tøj lånes evt. HN undersøger. 

BN tager kontakt til fotografer – generelt vil vi prøve at ”please” vore sponsorer. 

Der sættes link til messen på hjemmesiden. 

 

12. Ranglisten 2009 - præmieuddeling i Bella. 

Per Dam har lovet at tage uddelingen. 

Vi gør som tidligere år en fælles indsats for at få det til at fungere og aftaler detaljer til mødet i 

Kastrup. 

 

13. Klubstander. 

Flot stander vist af BN. Sendes ud med indkaldelse til GF til bådejerne. 

 

14. Englænderpokalen. 

Vinder af pokalen fundet og den uddeles til GF. 

Der undersøges hvordan gamle historier laves digitalt. 

 

15. Eventuelt & ny mødedato. 

Næste møde kl. 9 til GF. 

 

 

 

 

 


